
「子どものくらしとお金に関する調査」（第２回）（小学校・低学年）

 この質問票は、学校についてです。先生がご記入いただき、児童・生徒の設問票と合わせて

調査会社に、ご返送くださいますよう、お願いいたします。

貴 校 名

所 在 地

電話番号

ご担当名

備 考

（注）貴校の調査結果などをお送りする際のあて先となりますので、

正確にご記入くださいますよう、お願い申し上げます。

SＦ１．学校の規模はどの程度ですか。（○は１つ） 

１ 大規模（１学年６学級以上） 2（2.2%）

２ 中規模（１学年３～５学級） 22（24.7%）

３ 小規模（１学年２学級以下） 64（71.9%）

SＦ２．学校の所在地はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 大都市圏（人口 15 万人以上） 29（32.6%）

２ 小都市圏（人口 15 万人未満） 23（25.8%）

３ 郡部（町・村） 36（40.4%）

SＦ３．学校周辺の環境はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 工業・商業地区 9（10.1%）

２ 住宅地区 30（33.7%）

３ 田園地区 48（53.9%）

ご協力ありがとうございました。

N（学校数）＝89 
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「子どものくらしとお金に関する調査」（第２回）（小学校・中学年）

 この質問票は、学校についてです。先生がご記入いただき、児童・生徒の設問票と合わせて

調査会社に、ご返送くださいますよう、お願いいたします。

貴 校 名

所 在 地

電話番号

ご担当名

備 考

（注）貴校の調査結果などをお送りする際のあて先となりますので、

正確にご記入くださいますよう、お願い申し上げます。

SＦ１．学校の規模はどの程度ですか。（○は１つ） 

１ 大規模（１学年６学級以上） 2（2.0%）

２ 中規模（１学年３～５学級） 24（24.5%）

３ 小規模（１学年２学級以下） 72（73.5%）

SＦ２．学校の所在地はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 大都市圏（人口 15 万人以上） 32（32.7%）

２ 小都市圏（人口 15 万人未満） 25（25.5%）

３ 郡部（町・村） 40（40.8%）

SＦ３．学校周辺の環境はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 工業・商業地区 10（10.2%）

２ 住宅地区 32（32.7%）

３ 田園地区 54（55.1%）

ご協力ありがとうございました。

N（学校数）＝98 
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「子どものくらしとお金に関する調査」（第２回）（小学校・高学年）

 この質問票は、学校についてです。先生がご記入いただき、児童・生徒の設問票と合わせて

調査会社に、ご返送くださいますよう、お願いいたします。

貴 校 名

所 在 地

電話番号

ご担当名

備 考

（注）貴校の調査結果などをお送りする際のあて先となりますので、

正確にご記入くださいますよう、お願い申し上げます。

SＦ１．学校の規模はどの程度ですか。（○は１つ） 

１ 大規模（１学年６学級以上） 2（1.8%）

２ 中規模（１学年３～５学級） 31（27.4%）

３ 小規模（１学年２学級以下） 79（69.9%）

SＦ２．学校の所在地はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 大都市圏（人口 15 万人以上） 35（31.0%）

２ 小都市圏（人口 15 万人未満） 37（32.7%）

３ 郡部（町・村） 40（35.4%）

SＦ３．学校周辺の環境はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 工業・商業地区 10（8.8%）

２ 住宅地区 41（36.3%）

３ 田園地区 60（53.1%）

ご協力ありがとうございました。

N（学校数）＝113 
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「子どものくらしとお金に関する調査」（第２回）（中学校）

 この質問票は、学校についてです。先生がご記入いただき、児童・生徒の設問票と合わせて

調査会社に、ご返送くださいますよう、お願いいたします。

貴 校 名

所 在 地

電話番号

ご担当名

備 考

（注）貴校の調査結果などをお送りする際のあて先となりますので、

正確にご記入くださいますよう、お願い申し上げます。

SＦ１．学校の規模はどの程度ですか。（○は１つ） 

１ 大規模（１学年６学級以上） 14（10.9%）

２ 中規模（１学年３～５学級） 67（52.3%）

３ 小規模（１学年２学級以下） 47（36.7%）

SＦ２．学校の所在地はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 大都市圏（人口 15 万人以上） 59（46.1%）

２ 小都市圏（人口 15 万人未満） 38（29.7%）

３ 郡部（町・村） 31（24.2%）

SＦ３．学校周辺の環境はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 工業・商業地区 16（12.5%）

２ 住宅地区 62（48.4%）

３ 田園地区 49（38.3%）

ご協力ありがとうございました。

N（学校数）＝128 
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「子どものくらしとお金に関する調査」（第２回）（高等学校）

 この質問票は、学校についてです。先生がご記入いただき、児童・生徒の設問票と合わせて

調査会社に、ご返送くださいますよう、お願いいたします。

貴 校 名

所 在 地

電話番号

ご担当名

備 考

（注）貴校の調査結果などをお送りする際のあて先となりますので、

正確にご記入くださいますよう、お願い申し上げます。

SＦ１．学校の規模はどの程度ですか。（○は１つ） 

１ 大規模（１学年６学級以上） 69（55.2%）

２ 中規模（１学年３～５学級） 41（32.8%）

３ 小規模（１学年２学級以下） 14（11.2%）

SＦ２．学校の所在地はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 大都市圏（人口 15 万人以上） 50（40.0%）

２ 小都市圏（人口 15 万人未満） 52（41.6%）

３ 郡部（町・村） 22（17.6%）

SＦ３．学校周辺の環境はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 工業・商業地区 20（16.0%）

２ 住宅地区 68（54.4%）

３ 田園地区 36（28.8%）

ご協力ありがとうございました。

N（学校数）＝125 
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